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MLÁDEŽNICKÝ TURISTIK • 
PŘÁTELSTVÍ SOLIDARITA • 
TERITORIÁLNÍ SÍŤOVÁNÍ

Interamnia World Cup lze 
považovat za 
„nejmezinárodnější 
házenkářský turnaj na světě“, 
protože se mu za posledních 
52 let podařilo shromáždit ve 
městě Teramo házenkářské 
týmy ze 117 zemí, které 
reprezentují všech 5 
kontinentů.

Interamnia World Cup pokračuje ve své cestě ještě silnější a 
hrdější na své zkušenosti, které mu v průběhu času přinesly 
velkou mezinárodní proslulost díky jeho originalitě a technicko-
sportovním a sociokulturním hodnotám. Aby byly tyto důležité 
hodnoty zachovány, byla zajištěna efektivnější organizační 
struktura turnaje v souladu s dobou a poskytnuta adekvátnější 
finanční podpora, město Teramo ve spolupráci s asociací zřídilo 
institucionální výbor. Tento výbor zahrnuje hlavní místní 
veřejné orgány a zapojuje důležité národní partnery, jak 
veřejné, tak soukromé.
Vzhledem k široké účasti klubů z různých zemí, zastupujících 5 
kontinentů, potvrzené našimi 210 velvyslanci, se snažíme oživit 
tuto akci ve všech jejích aspektech a věnovat větší pozornost 
organizačním, logistickým a zábavním aspektům. Jsme proto 
připraveni přivítat větší počet nadšených účastníků s vědomím, 
že přijíždějí do Terama a budou se cítit pohodlně ve městě a na 
území, které je otevřené a pohostinné a které v průběhu času 
podporovalo originální a významné iniciativy ve prospěch 
solidarity a bratrství mezi národy.
Některé z nich budou obnoveny a dále vylepšeny v naději, že 
přispějí k vytvoření SPOJENÉHO SVĚTA. Naše pozvání strávit 
celý týden sportem, turistikou a zábavou je jako vždy určeno 
všem bez rozdílu rasy, pohlaví, zvyků nebo politické 
příslušnosti.

Vítejte v Teramu. Vítejte ve světě!

POZVÁNKA
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Díky své jedinečné a záviděníhodné geografické poloze je město 
Teramo ideálním místem pro spojení sportovních soutěží s příjemným 
obdobím zábavy a různých druhů rozptýlení. Město leží ve střední Itálii, 
ve stejné vzdálenosti od Jaderského moře s padesáti kilometry pobřeží 
a písečnými plážemi s jemným zlatým pískem a nejvyššími vrcholy 
Apenin, pohoří Gran Sasso, které je součástí největšího přírodního 
parku ve střední Itálii, s impozantními zasněženými vrcholy a divokou a 
nedotčenou přírodou.
Mezi uměleckými památkami římské a středověké minulosti, které se 
nacházejí ve městě, spojuje území Terama, zejména v období turnajů, 
významnou plážovou a turistickou sezónu díky bohatství ubytovacích 
zařízení a atrakcí, zejména pro mladé sportovce: slunce, moře, vodní 
zařízení, noční kluby a hudební a zábavní akce.
V Teramu hraje gastronomická kultura také hlavní roli v pohostinnosti a 
vstřícnosti, s celou řadou podniků a restaurací, které nabízejí 
nejautentičtější a nejtypičtější pokrmy bohaté a starobylé tradice. Díky 
své centrální poloze, jen něco málo přes 150 kilometrů od Říma, je 
Teramo ideálním výchozím bodem pro výlety a snadný přístup k 
nejzajímavějším destinacím a uměleckým městům Itálie, která patří k 
nejkrásnějším a nejznámějším na světě, jako jsou Florencie, Benátky a 
samotné hlavní město.

DO TERAMA SE DÁ DOSTAT:

• LETECKY:
Z ŘÍMA (LETIŠTĚ FIUMICINO, 170 KM); Z PESCARY (LETIŠTĚ 

ABRUZZO, 55 KM)
Z ANCONY (LETIŠTĚ FALCONARA, 125 KM)

• VLAKEM:
ŽELEZNIČNÍ NÁDRAŽÍ GIULIANOVA

• AUTEM:
DÁLNICE A14 ADRIATIC; 

DÁLNICE A24 ŘÍM-L’AQUILA-TERAMO

TERAMO A JEHO PROVINCIE
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Sportovní a kulturní sdružení „Interamnia World Cup“ ve spolupráci 
se speciálně zřízeným institucionálním výborem, za technické 
spolupráce Italské házenkářské federace a pod záštitou
pod záštitou Italského národního olympijského výboru a Mezinárodní 
házenkářské federace svolává a organizuje „53. mezinárodní 
házenkářský turnaj Interamnia World Cup“.

KDY
Turnaj se bude konat od 9. do 15. července 2026 v Teramu. (Příjezd 
účastníků 8. července/odjezd 16. července)

ÚČASTNÍCI
Účast je vyhrazena mládežnickým týmům – mužským i ženským – klubů, 
které jsou v aktuální sezóně řádně přidruženy k národním federacím 
sdruženým v Mezinárodní házenkářské federaci, a reprezentativním 
provinčním, regionálním a národním týmům, které jsou přímým 
vyjádřením národních federací sdružených v Mezinárodní házenkářské 
federaci.
Účast školních mládežnických týmů, jejichž národní organizace je 
přidružena k Mezinárodní federace školního sportu, je rovněž povolena.

MUŽSKÉ KATEGORIE (CHLAPCI) - B
B - INTERAMNIA UNITE GRAND PRIX (univerzitní týmy)
B - OPEN   (narození před 1.1.2010)
B -19    (narození 1. 1. 2007 a mladší)
B -17    (narození 1. 1. 2009 a mladší)
B -15    (narození 1. 1. 2011 a mladší)
B -13    (narození 1. 1. 2013 a mladší)

ŽENSKÉ KATEGORIE (DÍVKY) - G
G- INTERAMNIA UNITE GRAND PRIX ( (univerzitní týmy)
G - OPEN  (narození před 1.1.2010)
G -19    (narozené 1. 1. 2007 a mladší)
G -17    (narozené 1. 1. 2009 a mladší)
G -15    (narozené 1. 1. 2011 a mladší)
G -13    (narozené 1. 1. 2013 a mladší)

ON-LINE  PŘIHLÁŠKA
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GRAND PRIX INTERAMNIA UNITE KATEGORIE
Turnaj vznikl v roce 2017 jako součást spolupráce mezi Interamnia 
World Cup a Univerzitou v Teramu. V šestém ročníku této akce se 
mohou zúčastnit univerzitní týmy složené ze sportovců, kteří jsou již 
zapsáni na univerzitě nebo se chystají zapsat.

OTEVŘENÉ KATEGORIE  OPEN-M / OPEN-W
Do této kategorie budou zařazeny týmy, které nesplňují věkové 
podmínky žádné jiné kategorie a jejichž členové jsou ve věku od 16 let. 
(Turnaj se uskuteční za předpokladu účasti minimálně 4 týmů.)

OBECNÁ PRAVIDLA
Budou dodržována pravidla Italské házenkářské federace a 
Mezinárodní házenkářské federace. Turnajové zápasy začnou 9. 
července v 8:30 a skončí 15. července v 20:00.
Postup zahrnuje vyřazovací fázi, semifinále a finále. Každý tým 
odehraje minimálně 5 a maximálně 9 zápasů.

VYRAZOVACÍ FÁZE
Zápasy se budou konat v Teramu ráno 9. července a ráno a odpoledne 10., 11. 
a 12. července.

SEMIFINÁLE
Závody se budou konat ráno a odpoledne 14. července v Teramu.

FINÁLOVÁ FÁZE
Závody se budou konat v dopoledních a odpoledních hodinách 15. 
července v Teramu.

ČASY ZÁVODŮ
Kat. B) INTERAMNIA UNITE GRAN PRIX; B) OPEN; B) -19; G) INTERAMNIA 
UNITE GRAN PRIX; G) OPEN; G)-19; 2 x 20 minut
Všechny ostatní kategorie 2 x 15 minut

ON-LINE  PŘIHLÁŠKA
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DŮLEŽITÉ DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
Každý účastník musí předložit doklad totožnosti (cestovní pas nebo 
občanský průkaz), který je nutné předložit při každém turnajovém 
zápase.
Podrobný a konečný program akce bude registrovaným týmům 
oznámen později.
Interamnia World Cup si vyhrazuje právo oznámit jakékoli změny 
formátu a do 20. května 2026 odmítnout přihlášky, pokud nebude 
dosaženo minimálního počtu 5 týmů v každé kategorii. Nové 
registrace budou rovněž odmítnuty, pokud budou přijaty po 
překročení ubytovací kapacity.

PŘÁTELSKÉ ZÁPASY A TURNAJE
Během pobytu v Teramu nebo v jiných uvedených lokalitách budou mít 
všechny týmy možnost odehrát přátelské zápasy.
Organizace je také připravena doplnit program zahraničních týmů, které 
si přejí přijet dříve nebo prodloužit svůj pobyt v Evropě, aby se mohly 
zúčastnit házenkářských turnajů před nebo po „53. Interamnia World 
Cup“.

ROZHODČÍ
Zápasy turnaje budou řídit italští rozhodčí jmenovaní rozhodcovským 
sektorem Italské házenkářské federace a speciálně pozvaní zahraniční 
rozhodčí.

PREMIUM
Týmy na prvním místě (v každé kategorii) obdrží pohár a trofej. 
Všechny týmy na druhém, třetím a čtvrtém místě obdrží trofej.
Další ceny budou uděleny týmům, sportovcům a manažerům, kteří se 
vyznamenali.

ON-LINE  PŘIHLÁŠKA
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PROGRAM

Středa 8. července Příjezd delegací, přivítání a ubytování
první večeře

Čtvrtek 9. července
• 8:30 – 13:00 Vyřazovací kola
•17:30 – 19:30 Úvodní setkání
•21.00 - 24.00 Qui Teramo, Itálie – Velký zahajovací průvod

(Historické centrum Terama)

Pátek 10. července
• 8:30 – 13:00 Vyřazovací kola
•15.00 – 19.00 Vyřazovací kola
•21:00 – 23:00 Za sjednocený svět (historické centrum Terama)

Sobota 11. července
• 8.30 - 13.00 Vyřazovací kola
•15.00 Vyřazovací kola
•21:00 – 22:30 Noční kola
•22:30 – 23:30 Přátelské setkání Trenéři vs. Rozhodčí

Neděle 12. července
• 8.30 Vyřazovací kola
•15.00 - 19.00 Vyřazovací kola
•21:00 – 22:30 Noční kola
•21:00 Gala večírek (pro manažery a rozhodčí)

Pondělí 13. července
• 9:00
•21:00 - 24:00

Výlet do hor
Miss a Mister Interamnia World Cup

Úterý 14. července
• 8:30 - 13:00
•15.00 - 19.00
•21:00 – 23:00

Středa 15. července
• 8.30 - 13.00
•15.00 - 19.00
•21:00 – 23:00

Semifinále
Semifinálové kolo
Finálové kolo pro děti do 12 let (chlapci a 
dívky)

Finálové kolo
Finálové kolo
Slavnostní předávání cen a velké finále
poslední večeře

Čtvrtek 16. července Odjezd delegací
poslední snídaně
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SOUVISEJÍCÍ INICIATIVY

Účastníci budou mít během svého pobytu v Teramu příležitost zažít i 
nesportovní okamžiky díky bohatému programu iniciativ a 
doprovodných akcí. Řada malých i velkých mezinárodních akcí a výstav, 
které mohou být obohaceny o spolupráci klubů ochotných doporučit 
našemu sekretariátu umělce a vystavovatele, kteří mají zájem se 
zúčastnit.

UVÍTACÍ SETKÁNÍ (9. července)
Jen několik hodin před velkým zahajovacím průvodem se koná uvítací 
ceremoniál věnovaný zúčastněným funkcionářům a rozhodčím. Je to 
také vynikající příležitost setkat se s kolegy, navázat vztahy a zahájit 
týden sportu, přátelství a radosti.

QUI TERAMO, ITÁLIE – Velká inaugurační přehlídka (9. července)
„QUI TERAMO, ITALY“ je slogan, který má stručně popsat slavnostní, 
barevné a sugestivní prostředí velkolepé zahajovací přehlídky 
Interamnia World Cup, která je již tak bohatá a kosmopolitní. Tradiční 
přehlídka se bude konat ve čtvrtek 9. července v noci a bude se vinout 
historickým centrem Terama, aby spojila, jako v kouzelném koktejlu, 
sportovce účastnící se házenkářského turnaje, italské a zahraniční 
hudební skupiny, historická, folklórní a divadelní vystoupení různého 
druhu. Krása a „kouzlo“ této iniciativy spočívá právě v kombinaci, kde 
jsou mladí lidé protagonisty úžasné a nezapomenutelné oslavy. Mladí 
lidé z celého světa, oblečení v typických tradičních krojích své země 
nebo města, v reprezentativních uniformách nebo v originálním a 
extravagantním oblečení, charakterizují svou přítomností jedinečnou 
podívanou své osobní kreativity. Akce spojuje v ideálním objetí město 
Teramo a četné hosty z celého světa, z nichž někteří jsou postiženi 
napětím, z něhož chce vzejít svědectví míru a přátelství mezi národy.

ROZHODČÍ 2026 VS TRENÉŘI (14. července)
Účastníci turnaje, ale ne hráči, odborníci na házenou, ale ne aktivní 
sportovci: budou to rozhodčí přítomní na ročníku 2026 poháru, kteří 
„vyzývají“ trenéry, kteří nasazují své týmy. Soutěž a zábava jsou zaručeny 
a turnaj se ukazuje jako jedinečný moment setkání a konfrontace 
různých subjektů pohybujících se ve světě házené.

ON-LINE  PŘIHLÁŠKA
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SOUVISEJÍCÍ INICIATIVY

TURISTICKÝ VÝLET KAMENY A LIDÉ 2026 (13. července)
V rámci zajímavého projektu s názvem „Hora jako střed světa“ navrhuje 
organizační výbor ve spolupráci s mezinárodním sdružením Explora 
iniciativu, která se v minulých letech vždy setkala s úspěchem, „Kameny a 
národy 2026“.
Zveme proto zúčastněné kluby, aby přinesly do Terama malý kámen ze 
svého území, který bude umístěn na nejvyšší vrchol Gran Sasso d'Italia 
mezi kameny symbolických hor světa jako symbolické sjednocení lidí na 
Zemi.

MISS & MISTER INTERAMNIA WORLD CUP (13. července)
Kdo je nejkrásnější v Coppa Interamnia?
Určitě chlapec a dívka, kteří budou schopni nosit svou kulturní identitu s 
přirozeností a fantazií, čímž dodají kráse širší rozměr než čistě estetický.
Krása je také radost, barva, styl a hrdost na svůj způsob bytí.
It’s a Beautiful World je skutečná módní přehlídka, na kterou jsou 
sportovci pozváni, aby si oblékli oblečení, které mají nejraději, které je 
nejlépe vystihuje a které nejvíce vypovídá o jejich kultuře, osobnosti a 
způsobu, jakým interpretují... módu!

ON-LINE  PŘIHLÁŠKA
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SOUTĚŽ „NEJCHARAKTERISTIČTĚJŠÍ
KOSTÝM”|QUI TERAMO, ITÁLIE| - Slavnostní zahajovací průvod
Aby organizátoři ještě více obohatili tradiční slavnostní zahajovací 
přehlídku o etnické a folklórní prvky a ještě více podnítili účast 
zúčastněných týmů v jejích různých aspektech, vyhlásili soutěž 
„Nejcharakterističtější kostým“.
Všichni účastníci jsou proto vyzváni, aby popustili uzdu své kreativitě a 
charakterizovali svou účast nošením kostýmů souvisejících s jejich 
národem nebo městem, nebo zdůrazněním nejvýraznějších aspektů 
naší sportovní akce, která je v zásadě inspirována tématy bratrství a 
přátelství mezi lidmi.
Ad hoc porota vybere nejzasloužilejší skupinu, které bude jako cena 
nabídnut bezplatný pobyt během 54. ročníku Interamnia World Cup 
(maximálně pro 15 osob).
Pro konání soutěže je nutná účast minimálně 10 skupin.

VÝLETY V TERAMU A MEZI KRÁSNAMI ITÁLIE
Během turnaje je díky mimořádně výhodné geografické poloze města 
Teramo možné se za pouhých něco málo přes půl hodiny dostat 
veřejnou dopravou do přímořských letovisek a vodního zábavního 
parku.
V rámci iniciativy „Stones and Peoples 2026“ bude organizována 
exkurze do hor, do srdce národního parku Gran Sasso-Laga, na nejvyšší 
vrcholy Apenin, kterou zajistí organizátoři akce.
Pro ty, kteří by chtěli využít svého pobytu v Itálii a navštívit umělecká 
města Řím, Florencie nebo Benátky, bude možné den po skončení 
turnaje podniknout výlet za výhodné ceny. Zájemci mohou požádat o 
podrobné informace organizační sekretariát.

ÚČAST V "TERAMU" JE I UŽITÍ SI MOŘE A KRÁSNÝCH PLÁŽÍ
Jen 30 minut jízdy z Terama jsou překrásné pláže.

-10% sleva na vše na pláži, v plážovém bistru a restauraci CAPO
HORN, Giulianova
je vstřícný krok pro užití si vašeho volného času u moře

VOLNÝ ČAS
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Technicko-sportovní aspekty:
Interamnia World Cup je také jedním z nejdéle trvajících mezinárodních 
turnajů, který v průběhu let sehrál vedoucí roli v propagaci sportu, 
zejména házené, a přilákal mezinárodní pozornost do té míry, že byl v 
roce 2002 Mezinárodní házenkářskou federací (IHF) označen za 
„nejdůležitější mládežnický házenkářský turnaj na světě“. Akce, která byla 
založena v roce 1973, se koná nepřetržitě v první polovině července a za 
51 let své existence se etablovala jako jedna z hlavních událostí na 
globální úrovni, která nabízí mládežnickým týmům příležitost začít 
soutěžit na mezinárodní scéně a významným týmům poskytuje možnost 
vhodné sportovní přípravy na hlavní šampionáty.

• Interamnia Cup má tu zásluhu, že se mu daří každoročně hostit
(v průměru 42 zemí ročně za posledních 23 let) na jednom místě, v
Teramu, celkem 9 274 týmů ze 117 zemí, což představuje více než 54 %
všech zemí světa a více než 75 % všech zemí, kde se hraje házená;

•Coppa Interamnia má tu zásluhu, že vždy upřednostňuje kvalitu
účastníků (před kvantitou) a od roku 1983 se jí zúčastnilo:

•Technici, manažeři a sportovci národních týmů do 21 let z 54 zemí,
zastupujících 5 kontinentů, v celkovém počtu 264 týmů, 148 mužských a
116 ženských (včetně mužských mistrovských týmů Sovětského svazu a
Egypta a ženských týmů Sovětského svazu, Rumunska, Dánska a Ruska);
Technici, manažeři a sportovci mládežnických týmů z nejprestižnějších
klubů v Evropě (včetně 14 vítězů evropských pohárů pro seniorské týmy,
zastupujících 9 národů, a 132 účastníků evropských pohárů pro seniorské
týmy, zastupujících 31 národů);

• Významné osobnosti světové házené (manažeři a trenéři / bývalí
mezinárodně uznávaní sportovci), novináři (z novin a významných
televizních stanic) a fotožurnalisté;

ZÁBAVNÉ FAKTY A STATISTICKÉ ÚDAJE 
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• Interamnia Cup navíc poskytl cenný přínos:

•K rozvoji rozhodcovské třídy tím, že dosud hostila 3 228 rozhodčích ze
78 zemí ze 4 kontinentů;

•K technickému rozvoji sportovně zaostalých zemí, které se díky
Interamnia World Cupu mohly poprvé představit na mezinárodní scéně
(některé příklady: Afghánistán, Albánie, Andorra, Arménie, Bangladéš,
Kamerun, Kolumbie, Kongo, Kostarika, Gabon, Ghana, Džibuti, Grónsko,
Guinea, Hongkong, Honduras, Indie, Irsko, Keňa, Libanon, Libye,
Lichtenštejnsko, Malta, Mongolsko, Mozambik, Nepál, Nigérie, Nová
Kaledonie, Palestina, Panama, Peru, Dominikánská republika, Réunion,
Tibet, Uruguay, Zimbabwe, Jemen.

Interamnia Cup má také zásluhu na tom, že podpořil vznik mnoha 
dalších turnajů po celém světě a zvýšil mezinárodní rozšíření házené, 
čímž posílil její image a důvěryhodnost.

STATISTICKÉ ÚDAJE

Předchozí ročníky zahrnovaly:
• 9 394 týmů (266 národních týmů a 9 128 klubových týmů) ze 117
zemí, které reprezentovaly 3 601 měst na 5 kontinentech
• 194 002 lidí ze 117 zemí, z toho:

-166 654 hráčů
-10 158 trenérů
-13 647 doprovodných manažerů
-3 228 rozhodčích ze 78 zemí

• Celkem se odehrálo 27 581 závodů
• Bylo spotřebováno 2 523 900 jídel
• 6 674 dobrovolníků nabídlo svůj cenný příspěvek
• 11 793 lidí se zúčastnilo turistických výletů k moři (Giulianova) a do
hor (lokality v národním parku Gran Sasso a Monti della Laga)
• 458 zábavních skupin, celkem 2 132 umělců, obohatilo sportovní akci
o rekreační a kulturní aspekty.
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ZEMĚ, KTERÉ BYLY ZASTUPENY V 
MINULÝCH ROČNÍCÍCH

AFRIKA:
Alžírsko, Angola, Kamerun, Kongo, Pobřeží slonoviny, Egypt, Gabon, 
Ghana, Džibuti, Guinea, Keňa, Libye, Maroko, Mozambik, Nigérie, 
Réunion, Senegal, Jižní Afrika, Tunisko, Zimbabwe.

AMERIKA:
Argentina, Brazílie, Kanada, Kolumbie, Kostarika, Kuba, Guatemala, 
Honduras, Mexiko, Panama, Peru, Portoriko, Dominikánská republika, 
Spojené státy americké, Uruguay, Venezuela.

ASIE:
Afghánistán, Saúdská Arábie, Bahrajn, Bangladéš, Čína, Jižní Korea, 
Japonsko, Hongkong, Indie, Írán, Irák, Izrael, Kuvajt, Libanon, Mongolsko, 
Nepál, Pákistán, Palestina, Katar, Singapur, Sýrie, Thajsko, Tchaj-wan, 
Tibet, Jemen.

EVROPA:
Albánie, Andorra, Arménie, Rakousko, Belgie, Bělorusko, Bosna a 
Hercegovina, Bulharsko, Československo, Kypr, Severní Kypr, Chorvatsko, 
Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Gruzie, Německo, Velká Británie, 
Řecko, Grónsko, Irsko, Island, Faerské ostrovy, Itálie, Jugoslávie, Kosovo, 
Lucembursko, Lotyšsko, Lichtenštejnsko, Litva, Makedonie, Malta, 
Moldavsko, Černá Hora, Norsko, Nizozemsko, Polsko, Portugalsko, 
Monacké knížectví, Česká republika, Rumunsko, Rusko, Srbsko, 
Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Turecko, Ukrajina, 
Maďarsko, Sovětský svaz, Uzbekistán.

OCEÁNIE:
Austrálie, Nová Kaledonie.
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210 „AMBASSADORŮ“ 
INTERAMNIA WORLD CUP

AFRIKA

Alžírsko Hassan Hadrou
Angola Jose Gregorio Nkota
Benin Calixte Adankpo
Burkina Faso Adama Sana
Botswana Andrew B. Kamanga
Burundi Felix Nzisabira
Kamerun Joe Edoung
Kapverdy Moises Pereira Semedo
Střední Afrika Patrick Ningata - Djita
Čad Herve Aliambatnan
Komory Attoumani Yahya
Kongo Same Racine Carre
Pobřeží slonoviny Zabacher Enzolixi
Egypt Mohamed Farghly
Eswatini Sihle Mavuso
Etiopie Fathe Mahdi Wozir
Gabon Nicole Assele
Gambie Haruna Cham
Ghana Oheneba Appiah Kubi Samuelson
Džibuti Ahmed Mohamed
Guinea Ibrahima Camara
Guinea-Bissau Quecuta Indjai
Rovníková Guinea Donato Mbo Mba Mbasogo
Keňa Car0l Nyadiero
Lesotho Tsotang Pela
Libérie Hadji Musa Sesay
Libye Ali Albussifi
Madagaskar Zo Rasolofoson
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Mali Seidou Guindo
Maroko Yazid Souadi
Mauritánie Abdoulaye Doro Sow
Mauricius Ludovic Carre
Mosambik Rogerio Jamice
Namibie Siegi Mujoro Vei
Niger Adamou Amadou Tidjani
Nigérie Adese Sonia Idahosa
Demokratická republika Kongo Amos Mbayo Kitenge
Réunion Christele Erapa
Rwanda Jean Paul Ngarambe
Svatý Tomáš a Princův ostrov Ivanick Lopandza
Senegal Martin Bocoum
Seychely Marie-Claire Chetty
Sierra Leone Alie Gibrill Koroma
Somálsko Nur Maye
Jihoafrická republika Innocent Kanosvova
Súdán Abdu Abdallah
Jižní Súdán Juma Lemi
Tanzanie Nicholaus Mihayo
Togo Dodji Ketemepi
Tunisko Saabi Ouali
Uganda Carl Augustine Mugalu
Zambie Josab Changa
Zanzibar Mussa Fadhil
Zimbabwe Edson Chirowodza
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Severní Amerika / Karibik

Antigua a Barbuda Cliff Williams
Bahamy Lawrence Hepburn
Barbados Reva Byer
Kanada Jean-Francois Mainguy
Kuba Franklin Salvador Guevarra Balcazar
Dominika Felix Wilson
Jamajka Orey Warren
Grenada Junie Emery – Jones
Grónsko Erni Rasmussen Johansen
Guadalupe Francis Malinur
Haiti Carline Choute
Britské Panenské ostrovy Erin Paviour
Kajmanské ostrovy Byron Swartz
Martinika Daniel Nisas
Mexiko Roxana Marquez
Portoriko Nestor Milete Echevarria
Dominikánská republika Nestor Milete Echevarria
Svatý Kryštof a Nevis Fitzroy Clarke
Svatá Lucie Tina-Rita St. Rose
Trinidad a Tobago Roger Salandy
USA Martin Bilello

STŘEDNÍ A JIŽNÍ AMERIKA

Argentina Marcelo Montes
Belize Gian Parham
Bolívie Ronn Mare
Brazílie Renata Ferreira
Chile Juan Pablo Montes Mery
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Kolumbie Otto Seibert Carvajal
Kostarika Oldemar Quesada Navarro
Ekvádor Eduardo Quinonez
Salvador Tomas Aviles
Guatemala Sergio Urrutia
Guyana Rohandev Persaud
Francouzská Guyana Paul Polydore
Honduras Reidel Giron
Nikaragua Isaac Reyes Fuentes
Panama Amir Sanchez
Paraguay Jose Toledo Trinidad
Peru Richard Guitton Palomino
Uruguay Hector Sintas
Venezuela Pedro Ortega

ASIE

Afghánistán Mohammad Yousuf Niazi
Saúdská Arábie Fakher Ghashi
Bahrajn Jamal Abdul Aziz
Bangladéš Amzad Akhand
Bhútán Karma Penden
Brunej Adam Tan Tan Chin Wai
Kambodža Setha Mann
Čína Yunfei Sha
Severní Korea Ji Kwang Myong
Jižní Korea Hyung Kyun Chung
Spojené arabské emiráty Omar El Marzooqi
Filipíny Noel L. Binalla
Japonsko Hidenori Myamoto
Jordánsko Noor Obaidat
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Hongkong Warren Yip
Indie Ranjit Singh
Indonésie Abdul Mbah Kadir
Irák Wisam Ithyab Faisal
Írán Sarem Bonakdari
Izrael Eldad Peled
Kazachstán Maks Narmetov
Kyrgyzstán Satybekova Aizhan
Kuvajt Mahdi Alqallaf
Laos Xin Chao Anh
Libanon Ziad Mansour
Macao Man Chi Choi
Maledivy Badhavi Shaan
Malajsie Redzuan Ibrahim
Mongolsko Yura Sainkhuu
Nepál Tej Gurung
Omán Zuher Samha
Pákistán Muhammad Shafiq
Palestina Hasan Alghalban
Katar Haydar Khattab
Singapur Justin Low
Sýrie Hassan Jazar
Srí Lanka Suminda Karunarathna
Thajsko Porpun Sungthong
Tchaj-pej Čína Hsinny Tsai
Tádžikistán Mukhammad Farid Mirzokhodiev
Východní Timor Laurentino Guterres
Turkmenistán Gulshat Mamiyeva
Uzbekistán Saida Matkhalikova
Vietnam Dao Duc Kien
Jemen Hamzah Saleh Hamzah
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EVROPA

Albánie
Andorra
Arménie 
Rakousko 
Ázerbájdžán 
Belgie
Bělorusko
Bosna a Hercegovina 
Bulharsko
Kypr
Severní Kypr 
Chorvatsko
Česká republika 
Dánsko
Estonsko
Finsko
Francie
Gruzie
Německo
Velká Británie 
Řecko
Irsko
Island
Faerské ostrovy 
Itálie
Kosovo
Lotyšsko 
Lichtenštejnsko 
Litva Lucembursko

Armand Cakalli 
Gerard Pifarre 
Mkhitaryan Arsen 
Momo Joudi 
Vagif Aliyev 
Patrick Luiten 
Sergej Tsygankov 
Omer Omerovic 
Ilonka Stoycheva 
Demetris Tartios 
Bahadir Ayhan 
Danijela Cukusic
Pavel Klempir
Mathias Andersen 
Aldur Partasjuk 
Taneli Tiilikainen 
Cyril Poletti
Gia Mamatsashvili 
Hahn Hans-Gerhard 
Mik Hegarty Makis 
Michailidis Tomas 
Martinonis Hordur 
Hilmarsson Pauli 
Joensen Giovanni 
Sorrenti Sureya 
Salcini Inal 
Doguzov Christian 
Schwenk Ausra 
Buksniene Jorg 
Pinkawa
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Severní Makedonie 
Malta
Moldavsko 
Černá Hora 
Norsko 
Nizozemsko 
Polsko 
Portugalsko 
Monacké knížectví  
Rumunsko
Rusko
Skotsko
Srbsko
Slovensko 
Slovinsko 
Španělsko 
Švédsko 
Švýcarsko 
Turecko
Ukrajina 
Maďarsko

Aleksandra Janev 
Joseph Tanti
Igor Covalciuc
Zoran Abramovic 
Nedzad Munjic 
Richard Meinicke 
Roman Karkut
Filipe Soares
Jean-Claude Asnong 
Dobrau Vasile
Marina Zhurova
Fiona Kennedy
Zoran Todic
Vladimir Rancik
Karlo Kastelic 
Francisco Javier Miranda 
Omar Karim Fatha 
Antonio Marano 
Yusuf Ali Kurt 
Zemlynyy Yevhen 
Ferenc Buday
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OCEÁNIE

Austrálie Paul Langenberg
Fidži Lusi Rokoura
Guam Michael Kohn
Cookovy ostrovy Siniva Marsters
Severní ostrovy Marianne Mattaew Aquino
Šalamounovy ostrovy Falamai Jr. Dandan
Kiribati David Collins
Mikronésie Natio Edwin
Nauru Marcus Stephen
Nová Kaledonie Therese Kaikilekofe
Nový Zéland Tim Rayner
Palau Frida Delmau
Papua-Nová Guinea Robert Doko
Samoa Fritz Tuiavii – Savaiinaea
Americká Samoa Cj Sagapolutele Floor Sr.
Tahiti Nathalie Bonno Ep Barff
Tonga Siosfa Taufa
Tuvalu Viliamu Sekifu
Vanuatu Yan Amos

Kontaktní informace - Organizační kancelář Interamnia World Cup 
Telefon: +39 0861/266366
E-mail:info@interamniaworldcup.com 

E-mail: pavel.klempir@teramointeramniaworldcup.cz
WEB: www.teramointeramniaworldcup.cz 
www.interamniaworldcup.com
Facebook: http://www.facebook.com/InteramniaWorldCup

Fotografie: Georges Cantarutti ; Design: Danilo Furia
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